

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio

Dispensa



ESTADO DA BAHIA
Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio
Av. Dr. Octávio de Araújo, nº 44 – Centro. CEP 44.280-000. Fone: (75) 3237-2133. Fax: (75) 3237-2128

ERRATA DE PUBLICAÇÃO
ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 023/2021 E EXTRATO DE CONTRATO 050/2021
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 039/2021

Ante o erro de digitação no Ato de Publicação do Extrato de Publicação do Ato de Dispensa nº 023 e do Contrato nº 050, publicado no Diário Oficial dos Municípios, Edição nº 01462 de 26/03/2021, páginas 009 e 010, do Município de Teodoro Sampaio, comunica aos interessados que:

Onde se lê no Ato de Publicação de Dispensa de Licitação nº 023/2021 e do Extrato de Contrato nº 050/2021:

EMPRESA: OLIVEIRA SILVA COMÉRCIO DE FRIOS LTDA.

Leia-se:

EMPRESA: OLIVEIRA SILVA COMÉRCIO DE FRIOS EIRELI

Teodoro Sampaio, 20 de abril de 2021.

JOSEVAL SILVA DE ARGOLO AZEVEDO
Responsável pelas Publicações

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio



ESTADO DA BAHIA
Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio
Av. Dr. Octávio de Araújo, nº 44 – Centro. CEP 44.280-000. Fone: (75) 3237-2133. Fax: (75) 3237-2128

ERRATA DE PUBLICAÇÃO
ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 022/2021 E EXTRATO DE CONTRATO 049/2021
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 038/2021

Ante o erro de digitação no Ato de Publicação do Extrato de Publicação do Ato de Dispensa nº 022 e do Contrato nº 049, publicado no Diário Oficial dos Municípios, Edição nº 01462 de 26/03/2021, páginas 007 e 009, do Município de Teodoro Sampaio, comunica aos interessados que:

Onde se lê no Ato de Publicação de Dispensa de Licitação nº 022/2021 e do Extrato de Contrato nº 049/2021:

EMPRESA: LIBERTY INFORMÁTICA ME – T. LEMOS PEREIRA

Leia-se:

EMPRESA: T. LEMOS PEREIRA ME – LIBERTY INFORMÁTICA

Teodoro Sampaio, 20 de abril de 2021.

JOSEVAL SILVA DE ARGOLO AZEVEDO
Responsável pelas Publicações

Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio



ESTADO DA BAHIA
Prefeitura Municipal de Teodoro Sampaio

Av. Dr. Octávio de Araújo, nº 44 – Centro. CEP 44.280-000. Fone: (75) 3237-2133. Fax: (75) 3237-2128

ERRATA DE PUBLICAÇÃO
ATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO 016/2021 E EXTRATO DE CONTRATO 025/2021
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 025/2021

Ante o erro de digitação no Ato de Publicação do Extrato de Publicação do Ato de Dispensa nº 016 e do Contrato nº 025, publicado no Diário Oficial dos Municípios, Edição nº 01450 de 03/03/2021, páginas 007 e 009, do Município de Teodoro Sampaio, comunica aos interessados que:

Onde se lê no Ato de Publicação de Dispensa de Licitação nº 016/2021 e do Extrato de Contrato nº 025/2021:

RG DO BENEFICIÁRIO: 1.675.502.646.132-36 – SSP/BA

Leia-se:

RG DO BENEFICIÁRIO: 02.646.132-36 – SSP/BA

Teodoro Sampaio, 20 de abril de 2021.

JOSEVAL SILVA DE ARGOLO AZEVEDO
Responsável pelas Publicações